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ПРОТОКОЛ СПРОВОЂЕЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА НА 

ФАКУЛТЕТУ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 

 

ПРВИ ДАН – СРЕДА 30.06.2021. 
 

Првог дана пријемног испита сви кандидати долазе на Факултет НАЈКАСНИЈЕ у 07:30 

(без кашњења) и пријављују се вођи одељења1. Распоред кандидата по групама ће бити 

истакнут на сајту Факултета до уторка, 29.6.2021. године до 15 часова, као и на улазним 

вратима Факултета. Кандидати МОРАЈУ ИМАТИ СА СОБОМ ВАЖЕЋУ ЛИЧНУ 

КАРТУ ИЛИ ПАСОШ током оба дана пријемног испита, а који су неопходни због 

идентификације. БЕЗ ВАЖЕЋЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ КАНДИДАТИ НЕ МОГУ 

ПРИСТУПИТИ ПОЛАГАЊУ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА. Након утврђивања 

присуства, кандидати су у обавези да вођи одељења пријаве број свог мобилног 

телефона (ради евентуално потребне комуникације). 

 

Тест информисаности о физичком васпитању и спорту и Тест когнитивних способности 

се полажу у згради Факултета у из два пута. Прва група кандидата у зграду Факултета 

улази на главни улаз са вођом свог одељења у 08:00. ЗБОГ ЕПИДЕМИОЛОШКЕ 

СИТУАЦИЈЕ, ПРИЛИКОМ СВАКОГ УЛАСКА И ИЗЛАСКА ИЗ ЗГРАДЕ 

ФАКУЛТЕТА, КАНДИДАТИ МОРАЈУ ДЕЗИНФИКОВАТИ РУКЕ. ТАКОЂЕ, ДОК СЕ 

НАЛАЗЕ У ЗГРАДИ ФАКУЛТЕТА, СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ НОСИТИ МАСКЕ И 

БИТИ НА УДАЉЕНОСТИ ОД НАЈМАЊЕ 2 МЕТРА. МАСКЕ САМОСТАЛНО 

ОБЕЗБЕЂУЈУ КАНДИДАТИ. По завршетку тестова, кандидати напуштају зграду на 

доњи улаз у пратњи свог вође одељења и без задржавања крећу на базен СРЦ Милан 

Гале Мушкатировић (25. мај). Превоз до базена је индивидуалан и молимо Вас да се 

благовремено организујете како би сте стигли на време. Пријемни испит на базену 

почиње у 10:00.  

 

Друга половина кандидата почиње свој тест око 08:45 часова поштујући наведени 

протокол. По завршетку теста кандидати напуштају зграду на доњи улаз у пратњи свог 

вође одељења и без задржавања крећу на базен СРЦ Милан Гале Мушкатировић. Превоз 

до базена је индивидуалан и молимо Вас да се благовремено организујете како би сте 

стигли на време. 

 

Са протоколом спровођења Теста пливања и специфичних моторичких вештина и 

способности у води ћете се упознати на базену СРЦ Милан Гале Мушкатировић. 

Одређен број група ће улазити на трибину базена. Остале групе ће бити испред улаза у 

базен. Обавезно је понети папуче за кретање унутар зграде базена. Сва упутства ћете 

добити од особља које је ангажовано на спровођењу пријемног испита. ЗБОГ 

 
1 Кандидати ће бити распоређени по одељењима, а свако одељење ће имати вођу. Вођа одељења је задужен 

да кандидате спроводи кроз пријемни испит, да им даје све информације у вези пријемног испита и да их 

информише о резултатима које су постигли (резултати су незванични) након сваког завршеног полигона. 



ЕПИДЕМИОЛОШКЕ СИТУАЦИЈЕ, ПРИЛИКОМ СВАКОГ УЛАСКА И ИЗЛАСКА У 

ЗГРАДУ БАЗЕНА, КАНДИДАТИ МОРАЈУ ДЕЗИНФИКОВАТИ РУКЕ. ТАКОЂЕ, ДОК 

СЕ НАЛАЗЕ У ЗГРАДИ БАЗЕНА, СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ НОСИТИ МАСКЕ И 

БИТИ НА УДАЉЕНОСТИ ОД НАЈМАЊЕ 2 МЕТРА.  

 

По завршетку Теста пливања и специфичних моторичких вештина и способности у води, 

вође одељења ће поделити кандидатима одштампани Тест специфичних моторичких 

способности са лоптом и Тест општих моторичких способности који ће се полагати 

другог дана пријемног испита. 

 

ДРУГИ ДАН – ЧЕТВРТАК 01.07.2021. 
 

Другог дана пријемног испита кандидати долазе 45 минута раније у односу на 

предвиђено време по сатници за полагање њихове групе. Сатница полагања ће бити 

истакнута на сајту Факултета до уторка, 29.6.2021. године  до 15 часова, као и на улазним 

вратима Факултета.  

 
ТЕСТ ЗА ПРОЦЕНУ ОСЕЋАЈА ЗА ПОКРЕТ И РИТАМ И ПРОВЕРУ МУЗИКАЛНОСТИ 

 

Тест за процену осећаја за покрет и ритам и проверу музикалности се полаже у холу 

Факултета. Сви кандидати улазе у зграду Факултета на доњи улаз. ПРИЛИКОМ 

СВАКОГ УЛАСКА И ИЗЛАСКА ИЗ ЗГРАДЕ ФАКУЛТЕТА, КАНДИДАТИ МОРАЈУ 

ДЕЗИНФИКОВАТИ РУКЕ. ТАКОЂЕ, ДОК СЕ НАЛАЗЕ У ЗГРАДИ ФАКУЛТЕТА, 

СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ НОСИТИ МАСКЕ И БИТИ НА УДАЉЕНОСТИ ОД 

НАЈМАЊЕ 2 МЕТРА.  Кадидат који полаже и још два кандидата који се налазе у 

припреми за полагање, налазе се у холу Факултета на тачно предвиђеном месту. Остали 

кандидати чекају испред доњег улаза на Факултет. КАНДИДАТИ МОГУ ПОЛАГАТИ 

ТЕСТ ЗА ПРОЦЕНУ ОСЕЋАЈА ЗА ПОКРЕТ И РИТАМ И ПРОВЕРУ 

МУЗИКАЛНОСТИ БЕЗ МАСКЕ. По завршетку теста за процену осећаја за покрет и 

ритам и проверу музикалности КАНДИДАТ СА МАСКОМ НА ЛИЦУ НАПУШТА 

ЗГРАДУ ФАКУЛТЕТА. Након изласка кандидата који је завршио тест, следећи 

кандидат по редоследу улази у зграду Факултета и заузима место у припреми за 

полагање. Када сви кандидати из једног одељења заврше полагање биће им прочитан 

број бодова који су оставрили на овом полигону.  

 

 
ТЕСТ СПЕЦИФИЧНИХ МОТОРИЧКИХ СПОСОБНОСТИ СА ЛОПТОМ 

 

Тест специфичних моторичких способности са лоптом се полаже у сали Факултета. Сви 

кандидати улазе у салу Факултета на главни улаз. ПРИЛИКОМ СВАКОГ УЛАСКА И 

ИЗЛАСКА ИЗ САЛЕ, КАНДИДАТИ МОРАЈУ ДЕЗИНФИКОВАТИ РУКЕ. ТАКОЂЕ, 

ДОК СЕ НАЛАЗЕ У САЛИ ФАКУЛТЕТА, СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ НОСИТИ 

МАСКЕ И БИТИ НА УДАЉЕНОСТИ ОД НАЈМАЊЕ 2 МЕТРА. Руководилац теста 

специфичних моторичких способности са лоптом објашњава кандидатима задатке из 

полигона након чега сви кандидати излазе из сале. Током полагања, у сали се може 

налазити највише 4 кандидата (два кандидата који полажу и два која су у припреми). 

КАНДИДАТИ МОГУ ПОЛАГАТИ ТЕСТ СПЕЦИФИЧНИХ МОТОРИЧКИХ 

СПОСОБНОСТИ СА ЛОПТОМ БЕЗ МАСКЕ. По завршетку теста, записничар гласно 

прочита уписано време које је постигао кандидат. Након тога кандидат СА МАСКОМ 



НА ЛИЦУ НАПУШТА САЛУ ФАКУЛТЕТА а следећи кандидат по редоследу заузима 

своје место у припреми.  

 

 

ТЕСТ ОПШТИХ МОТОРИЧКИХ СПОСОБНОСТИ 

 

Тест општих моторичких способности се полаже у сали Факултета. Сви кандидати улазе 

у салу на задњи улаз. ПРИЛИКОМ СВАКОГ УЛАСКА И ИЗЛАСКА ИЗ САЛЕ, 

КАНДИДАТИ МОРАЈУ ДЕЗИНФИКОВАТИ РУКЕ. ТАКОЂЕ, ДОК СЕ НАЛАЗЕ У 

САЛИ ФАКУЛТЕТА, СВИ КАНДИДАТИ МОРАЈУ НОСИТИ МАСКЕ И БИТИ НА 

УДАЉЕНОСТИ ОД НАЈМАЊЕ 2 МЕТРА. Руководилац теста општих моторичких 

способности објашњава кандидатима задатке из полигона након чега сви кандидати 

имају неколико минута за загревање на справама. По завршетку загревања, сви 

кандидати излазе из сале. Током полагања, у сали се може налазити највише 4 кандидата 

(два кандидата који полажу и два која су у припреми). КАНДИДАТИ МОГУ 

ПОЛАГАТИ ТЕСТ ОПШТИХ МОТОРИЧКИХ СПОСОБНОСТИ БЕЗ МАСКЕ. По 

завршетку полагања, записничар гласно прочита уписано време које је постигао 

кандидат. Након тога кандидат СА МАСКОМ НА ЛИЦУ НАПУШТА САЛУ 

ФАКУЛТЕТА а следећи кандидат по редоследу заузима своје место у припреми.   

  

ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ 

 

НИКО ОСИМ КАНДИДАТА НА ПРИЈЕМНОМ ИСПИТУ, ВОЂА ГРУПА, 

ФАКУЛТЕТСКОГ ОБЕЗБЕЂЕЊА, КАО И НАСТАВНИКА И САРАДНИКА КОЈИ 

УЧЕСТВУЈУ У СПРОВОЂЕЊУ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА НЕЋЕ СМЕТИ ДА 

ПРИСУСТВУЈЕ ПРИЈЕМНОМ ИСПИТУ. 

 

 

 

Руководилац пријемног испита 

___________________________ 

др Милош Марковић, доцент 


